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Na podzim letošního roku nabíd-
ne Město Krnov občanům, kteří mají 
ztížený přístup k bydlení v důsledku 
zvláštních potřeb vyplývajících ze zdra-
votního stavu nebo sociálních okolností 
jejich života, jednačtyřicet nových měst-
ských bytů. Ty v současnosti vznikají 
v budově bývalého internátu zemědělské 
školy na Opavské ulici. 

„Bude se jednat o malometrážní byty 
s plochou do šedesáti metrů čtverečních. 
V přízemí vzniknou čtyři byty určené 
pro imobilní osoby, bezbariérový přístup 
k nim bude zajištěn rampou ze dvora. 
Dům, který je z části pětipatrový a zčásti 
třípatrový, bude bez výtahu. V současné 
době probíhá vyzdívání příček, kterými se 
vnitřní prostor rozčlení na jednotlivé byty. 
Ty budou po dokončení výstavby stan-
dardně vybaveny sanitárními předměty, 
kuchyňskou linkou a sporákem,“ řekl 
vedoucí investičního oddělení odboru 
regionálního rozvoje Georgios Bazakas. 

Jak upřesnila místostarostka Alena Kru-
šinová, kromě bytů pro vozíčkáře nebo 
nevidomé občany zde vzniknou také 
takzvané Byty na půl cesty nebo chráně-
né bydlení. 

Rekonstrukce budovy internátu na 
sociální byty, která zahrnuje také výstav-
bu přístupových chodníků a parkoviště 
pro 37 osobních automobilů, patří k nej-
větší letošním investičním akcím Města 
Krnova. Předpokládané celkové náklady 
dosáhnou 34 milionů korun. Město na 
rekonstrukci získalo dotaci z Minister-
stva pro místní rozvoj ve výši 550 tisíc 
korun na jeden byt. „Vzhledem k tomu, 
že jsme na vybudování bytů obdrželi stát-
ní dotaci, bude v těchto bytech regulované 
nájemné a občané, kteří tyto byty získají, 
budou muset splňovat určitá kritéria,“ 
uvedla vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová. O pravidlech 
přidělování těchto bytů rozhodne Rada 
města do konce června.                      (dc)

V bývalém internátu střední 
školy budou sociální byty

Jednou z největších letošních inves-
tičních akcí Města Krnova, která probíhá 
od loňského roku, je výstavba splaškové 
kanalizace v místní části Krnov – Koste-
lec. „Předpokládané náklady na výstavbu 
kanalizačního řadu dlouhého 5,3 kilo-
metru, který umožní odvést splaškové 
vody z ulic Stará Bruntálská, Mlýnská, 
Na Břehu, Cejl, Brantická, Kaprasova, 
Ochranova, Dlouhá a Lidická na čistír-
nu odpadních vod, činí asi 51 milionů 
korun, z čehož je 38 milionů korun pokry-
to dotací z Evropského fondu pro regio-
nální rozvoj v rámci projektu Iniciativy 
Společenství Interreg IIIA Česká repub-
lika – Polsko a 2,5 milionu korun dotací 
z Ministerstva pro místní rozvoj,“ uvedl 
vedoucí investičního oddělení odboru 
regionálního rozvoje Georgios Bazakas. 
Vzhledem k tomu, že dotace z evropské-
ho fondu bude Městu Krnov přiznána 
teprve po jejím dokončení a závěrečném 
vyúčtování, Město zatím stavbu částečně 
fi nancuje z třicetimilionového úvěru, 

který si na tuto akci vzalo. Nově budova-
ná kanalizace, která by měla být hotová 
v druhé polovině letošního roku, nejen 
pomůže zlepšit životní prostředí v této 
lokalitě, ale zamezí i případné konta-
minaci jímacího území na prameništi 
v Krnově – Kostelci.

K dalším, dosud neodkanalizova-
ným územím města Krnova patří horní 
část ulice Petrovické a místní části Jež-
ník a Chomýž. Také tady chce Město 
kanalizaci vybudovat pokud možno za 
přispění Evropské unie. Připravuje pro-
to projekty, se kterými se bude ucházet 
o evropské peníze v programu „Evropská 
regionální spolupráce“, který na podzim 
letošního roku naváže na Iniciativu Spo-
lečenství EU Interreg. „Témata programu 
sice budou vyhlášena až na podzim a také 
pravidla pro získání dotací jsou zatím jen 
pracovní, ale už jsme se dohodli s Městem 
Głubczyce, že vypracujeme dva menší 
projekty. První se bude týkat výstavby 
kanalizace v české i polské Chomýži. Její 

vybudování bude mít průkazný přeshra-
niční dopad - zvýší se čistota hraničního 
toku, řeky Opavice. Navíc v přípravě 
stavby kanalizace v Chomýži jsme již 
ve fázi, kdy máme hotovou projektovou 
dokumentaci a právoplatné územní roz-
hodnutí. Druhý projekt chceme zaměřit 
na vybudování kanalizace v polských 
Pietrowicích a na ulici Petrovické v Krno-
vě, kolem níž jsou rozsáhlé plochy, které 
chceme v novém územním plánu vyčlenit 
pro bytovou výstavbu,“ uvedl místosta-
rosta Bedřich Marek. 

S plány na odkanalizování dalších 
území Krnova souvisí potřeba intenzi-
fi kace biologické části městské čističky 
odpadních vod tak, aby byla schopná 
udržet kvalitu vypouštěných odpadních 
vod do toku řeky Opavy a splňovala 
zákonné normy, které mají vstoupit 
v platnost v roce 2015. „Bude se jednat 
o fi nančně náročnou akci, na kterou 
budeme prostředky také hledat ve fondech 
Evropské unie,“ dodal Bedřich Marek.

Město Krnov se pokusí získat peníze 
na stavbu kanalizace u Evropské unie

Školská komise Rady města Krnova společně 
s Odborem školství a zdravotnictví Městského úřa-
du v Krnově ocenila v úterý 27. března u příležitosti 
Dne učitelů 23 pedagogických osobností ze všech 
krnovských škol. „Je to vůbec poprvé, co jsme ofi ci-
álně poděkovali učitelům za jejich práci. Oslovili jsme 
všechny školy ve městě, bez ohledu na jejich zřizo-
vatele, a vyzvali je, ať vyberou jednoho pedagoga ze 
svých řad, který si ocenění zaslouží. U některých škol 
jsme udělali výjimku a ocenili z jejich pedagogického 
sboru dva, to tehdy, když v jejich středu byli pedago-
gové odcházející do důchodu,“ uvedla místostarostka 
Alena Krušinová. 

Že by takové setkání spojené s oceněním peda-
gogů nemělo být jednorázové, zdůraznila starostka 
Renata Ramazanová: „Naším záměrem je každoroč-
ně ocenit ty, kteří svým posláním vytváří něco cenné-
ho. Učitel je jednou z nejkrásnějších profesí z důvodu, 
že pedagog má před sebou děti a mladé lidi otevřené 
jako nepopsané knihy a je jen na něm, co do nich 
zapíše. Jsou to právě učitelé, kteří z dětí dělají dospě-
lého člověka, čehož si hluboce vážím a za což jim 
děkuji. Pevně věřím, že ocenění, které obdrželi, bude 
pro ně aspoň něco málo znamenat, protože pro nás to, 
co dělají, znamená hodně.“

Oceněným pedagogům symbolicky prostřed-
nictvím kulturního vystoupení poděkovaly také 
děti. Za všechny to byli žáčci 2.A Základní školy 

na Smetanově okruhu pod vedením učitelky Jany 
Zatloukalové. 
Ocenění pedagogové: 
Základní školy: Mgr. Vladimír Walder, Mgr. Jana 
Holubová (Dvořákův okruh), Mgr. Ivo Vondra 
(Janáčkovo náměstí), Mgr. Anděla Chlápková, 
Mgr. Dagmar Pavlíková (náměstí Míru), Mgr. Jana 
Švédová (Smetanův okruh), Mgr. Jindřiška Parmová 
(Žižkova). 
Mateřské školy: Dana Lyková (Albrechtická), Illona 
Vybíralová (Hlubčická), Ivana Wolná (Jiráskova), 
Eva Hellerová (K. Čapka), Jitka Kopečková, Jarmila 
Nálepová (M. Gorkého), Hana Hrazdirová (Miku-
lášská), Milada Kubínová (náměstí Míru), Jitka 
Vondráková (Svatováclavská), Marcela Herberová, 
Marie Giesová (Žižkova). 
Základní umělecké školy: Mgr. Květoslava Herní-
ková, Drahomír Malovaný (ZUŠ s.r.o.).
Střední školy: Ing. Jaromír Pavlíček, Veronika Kvi-
čalová (Střední škola automobilní, mechanizace 
a podnikání), Mgr. Jan Pafčuga (Střední škola prů-
myslová). 

Stejně jako Město Krnov, oceňoval pedagogické 
osobnosti také Moravskoslezský kraj. Mezi třiceti 
oceněnými, kteří sklidili uznání od hejtmana Evže-
na Tošenovského a jeho náměstkyně pro školství 
Jaroslavy Wenigerové, byl také ředitel Střední školy 
průmyslové v Krnově Milan Osladil.                    (dc)

Ke Dni učitelů ocenilo Město práci pedagogů

Letos poprvé ocenilo ofi ciálně Město Krnov výrazné pedagogické osobnosti z Krnova. Stalo se tak v úterý 
27. března u příležitosti Dne učitelů.

V souvislosti s prováděním staveb-
ních prací v rámci stavby „Splašková 
kanalizace Krnov – Kostelec“ bude 
v době od 28. března 8.00 hodin do 
12. května 20.00 hodin provedená úplná 
uzavírka silnice III/4585 ulice Brantická 
v úseku km 3,510 - 3,930, od ulice Dolní 
po ulici Kaprasovou. Délka uzavírky je 
0,420 km.

Objízdná trasa tohoto úseku bude po 
silnici III/4585 Brantická, ul. Pastýřská, 

Dlouhá, Mlýnská, silnici I/45 Bruntálská, 
III/4589 - 4585 Brantická, obousměrně. 

Autobusová doprava v dané oblas-
ti bude vedena po objížďce. Zastávka 
Krnov-Brantická č. 140 bude podobu 
uzavírky přemístěna na zástavku Bran-
tice-Jednota. Informace ohledně této 
úpravy jsou občanům poskytnuty také 
formou vylepených letáků na dotčených 
zastávkách. Odbor dopravy a silniční-
ho hospodářství MÚ Krnov

Uzavírka komunikace v Kostelci

Teplé počasí vylákalo ropuchy 
zimující v polích za ulicí Stará Ježnická 
k páření, ke kterému každoročně dochá-
zí v rybnících za ulicí Ježnickou. Aby 
ropuchy neskončily pod koly projíždějí-
cích automobilů, nainstalovali ochránci 
přírody zábrany po levé straně cesty 
vedoucí na Ježník, v místech u rybníků. 
Ty ropuchy zachytí a dobrovolníci je pak 
přenesou v kyblících do rybníků na dru-
hé straně silnice. 

Přestože ropuchy, stejně jako ostatní 
žáby, nepatří mezi oblíbené živočichy, 
jsou velmi užitečné svým lovem plžů, 

much, komárů a dalšího obtížného 
hmyzu. Vzhledem k tomu, že dochá-
zí k zavážení rozmnožovacích míst, 
k otravám ropuch organofosfáty a těžký-
mi kovy, jež jsou součástí přípravků 
používaných v zemědělství, a že na 
tyto obojživelníky číhá řada nebezpečí 
při jarních migracích a navíc jsou celé 
populace hubeny a vybíjeny v důsledku 
vandalismu a sadismu, ropuch ubývá 
a patří mezi ohrožený druh. Proto na 
záchranu krnovských ropuch přispívá 
každý rok Městský úřad v Krnově a také 
Moravskoslezský kraj.                         (dc)

Na Ježnické berte ohled na ropuchy!

V německém Bad Kissingenu pro-
běhlo uplynulý víkend setkání vysídle-
ných krnovských rodáků u příležitosti 
10. výročí založení krajanského spolku 
Heimatkreis Jägerndorf v Krnově. Setká-
ní se za Město Krnov zúčastnili oba mís-
tostarostové, Alena Krušinová a Bedřich 
Marek, a zastupitelka Ludmila Čajano-
vá. „Na oslavách se sešlo kolem čtyřiceti 
rodáků nejen z Krnova, ale i z blízkého 
a vzdálenějšího okolí. Na programu jsme 
měli besedy a přednášky, prohlédli jsme 
si lázeňské město a také kopii původní 
rozhledny, která stávala na Pradědu. Je to 
dokonalá replika, na jejíž stavbu se složila 
různá občanská sdružení. Každá místnost 
v rozhledně je věnována obci nebo městu, 
odkud rodáci do Německa přišli,“ uvedla 
místostarostka Alena Krušinová. 

Velké ovace na setkání sklidila zprá-
va, že na sklonku loňského roku se poda-
řilo najít v Jeruzalémě šest Tór z krnov-
ské synagogy. Tu na podzim v roce 
1938 zachránil před vypálením městský 
radní Franz Irblich, který prosadil, aby 
Krnované nacionálně-socialistické úřa-

dy podvedli. Na jeho návrh dali radní 
vypálit obřadní síň židovského hřbitova 
a následně ji prohlásili za bývalou syna-
gogu, zatímco skutečný templ přeměnili 
v krytou tržnici. Syn Franze Irblicha, 
Helmut byl setkání přítomen. 

Oslavám v Bad Kissingenu předchá-
zelo počátkem března jednání zástupců 
Města Krnov, Slezsko-německého svazu 
Krnov a občanského sdružení Heimat-
kreis Jägerndorf na radnici v Krnově. 
Tématem bylo zahájení příprav letoš-
ního Česko-německého týdne, setkání 
krnovských rodáků žijících v Německu 
s obyvateli Krnova. „Domluvili jsme 
se především na termínu, kdy se Týden 
uskuteční. Bude to od 8. do 14. září. Také 
jsme si nastínili první variantu programu, 
ve kterém jako tradičně nebude chybět 
prohlídka města, výlety do okolí Krnova 
a besedy s mladými lidmi. Nově jsme do 
naplánovali výlet do Opavy, kde účastníci 
setkání navštíví Slezské divadlo a Slezskou 
univerzitu, a uvažujeme také o společen-
ském večeru s programem, kterého by se 
zúčastnila krnovská veřejnost,“ uvedla 

starostka Renata Ramazanová s tím, že 
program si organizátoři upřesní v červnu. 

Město Krnov se na organizaci Čes-
ko-německého týdne tradičně podílí 
propagací a pomocí při pořádání akcí na 
území města. Letošní novinkou bude, že 
starostka osobně provede německé hosty 
městem. Česko-německý týden v Krno-
vě svým rozsahem a pravidelností patří 
k ojedinělým akcím v České republice.

Česko-německá spolupráce pokračuje

Odbor vnějších vztahů MěÚ Krnov pořá-
dá ve středu 4. dubna od 16.00 do 17.00 
hodin v malé zasedací místnosti (1. pat-
ro, odbor vnějších vztahů) informační 
schůzku pro širokou veřejnost o mož-
nostech získávání dotací z rozpočtu Měs-
ta Krnova, Moravskoslezského kraje, EU 
a jednotlivých ministerstev. Schůzka je 
určena rovněž těm, kteří potřebují pora-
dit ohledně vyúčtování dotací získaných 
z městského rozpočtu. Bližší informace 
podá Rostislav Balner, tel. 554 697 274, 

e-mail: rbalner@mukrnov.cz.

Informace pro veřejnost 
z oblasti dotací
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Město Krnov nabízí k pronájmu nebyto-
vé prostory
- NP č. 2, Albrechtická 811/8, II. NP, Krnov, 
parc. č. 2532, k.ú. Krnov-Horní Předměstí, (2 
místnosti + příslušenství, výměra cca 38 m2)
- NP č. 1, Opavská 496/51, I. NP, Krnov, parc. 
1141, k.ú. Opavské Předměstí, (t.č. prodej-
na potravin-večerka, výměra cca 120 m2)
- Bufet a restaurace + pozemek v areálu 
zimního stadionu v Krnově pro provozo-
vání občerstvení
- Bufet a unimobuňka + přilehlý pozemek 
v areálu koupaliště v Krnově pro provozo-
vání občerstvení
Nabídka – pronájem bytu s podmínkou 
zaplacení dlužné částky
byt č. 7, SPC D/9, vel. 0+2, 55,15 m2 vč. 
sklepa, 1. podlaží
Dlužná částka : 5.121,- Kč
Podmínky: žádost si může podat kterýko-
liv občan Krnova, uhrazení dlužné část-
ky v hotovosti před podpisem nájemní 
smlouvy, splátky nejsou povoleny, složení 
peněžních prostředků (kauce) ve výši troj-
násobku měsíčního nájemného a záloh na 
úhradu za plnění poskytovaná v souvislosti 
s užíváním bytu (služby), splátky nejsou 
povoleny, pokud o nájem neprojeví zájem 
evidovaný žadatel, byt může získat kdoko-
liv po zaplacení manipulačního poplatku 
500,- Kč, podmínky se řídí Opatřením 
obce č. 2/2006 pro poskytování bydlení 
v nájemních bytech a ubytovacích zaří-
zeních v majetku Města Krnova, opravy 
v bytě si budoucí nájemce hradí vlastními 
prostředky.
Platnost nabídky: do 20.4.2007 
Prohlídka bytu: Út 17. 4. (13.30 – 14.30).
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na adresu: Město Krnov, Hlavní 
náměstí 34, oddělení pronájmů a prodejů, 
p. Schreierová (tel. 554 697 444), nejpozdě-
ji do data platnosti nabídky.
Veřejná nabídka
Město Krnov nabízí k prodeji pozemek 
parc.č. 881 (1.013 m2) spolu se zděnou 
stodolou v k. ú. Krnov - Horní předměstí, 
obec Krnov. Pozemek a stodola se nachází 
v Krnově na Hlubčické ulici. Dle územního 
plánu města Krnova se pozemek nachází 
v zóně individuální městské zástavby a je 
určen pro městskou a příměstskou zástav-
bu. Pozemek se stodolou bude prodán po 
dokončení stavby a uvedení do užívání. Po 
dobu výstavby bude pronajat za cenu dle 
Opatření obce č. 15, pro pronájem pozem-
ků ve vlastnictví Města Krnova.
Nabídková prodejní cena: 262.600,- Kč
Žádosti na odkoupení pozemku se zdě-
nou stodolou zasílejte nejpozději do pátku 
6. dubna 2007 do 12.00 hodin na adresu: 
Městský úřad Krnov, Odbor správy majet-
ku města, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. 
Žádost bude doručena v uzavřené obál-
ce s označením: „Pozemek - Hlubčická“. 
V případě více žadatelů bude prodej usku-
tečněn formou obálkové metody.
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední dny od 8.00 do 12.00 a od 13.00 
do 17.00 hodin na Odboru správy majetku 
města, Hlavní nám 34 , Ing. Zavřel V.
Nabídka pronájmu bytu 
byt č. 32, Hlavním náměstí 43 (Prior – 
nástavba), vel. 2+1 (mezonet), I. kat., 85,37 
m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (45,- Kč/m2) 3.841,- Kč, služby 
(1 osoba) 2.160,- Kč, celkem (1 osoba) 
6.001,- Kč
Podmínky: žádost si může podat občan, 
který má trvalý pobyt nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, složení peněžních prostřed-
ků ve výši trojnásobku měsíčního nájem-
ného včetně záloh na služby, splátky nejsou 
povoleny, budoucí nájemce zaplatí mani-
pulační poplatek 500,- Kč, čisté nájemné 
je stanoveno na 45,- Kč/m2 plochy bytu, 
v případě více zájemců bude výše nájem-
ného stanovena na základě řízení obálko-
vou metodou, ostatní podmínky se řídí 
Opatřením obce č. 2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova.
Prohlídka bytu: Út 3.4. (14.30 – 15.00)
Platnost nabídky: do 10.4.2007
Tiskopis k podání žádosti o pronájem toho-
to bytu si můžete vyzvednout a vyplněný 
odevzdat na oddělení pronájmů a prodejů, 
p. Schreierová (tel. 554 697 444) nejpozději 
do data platnosti nabídky.
Oznámení
Pánské kadeřnictví z domu služeb na Vodní 
ulici se od 2. dubna 2007 stěhuje do příze-
mí polikliniky, vchod A, vedle oční optiky.

Ve zkratce
Prázdninový pátek s Méďou 
Na pátek před Velikonocemi, kdy mají děti 
prázdniny, přichystalo Středisko volného 
času Méďa Krnov celodenní akci Prázdni-
nový pátek s Méďou. Děti si mohou v pátek 
6.dubna od 8.00 do 16.00 hodin užít den 
plný zábavy a dobrodružství. Budou spo-
lečně dobývat hrad Šelenburk, vyrábět 
velikonoční zajíčky, čekají je hry a soutěže. 
V ceně 100 korun jsou zahrnuty dvě sva-
činy, oběd, pití, odměny a spotřební mate-
riál. Bližší informace k akci podá Marcela 
Michálková tel: 554 614 690, 775 055 215.

Kurzy Vzdělávacího centra
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově pořádá v termínu od 5.4. 
do 28.6. vždy ve čtvrtek od 17.00 do 18.30 
hodin kurz obchodní angličtiny. Kurzovné 

Již čtvrtým rokem není nijak využí-
ván areál bývalého kojeneckého ústavu 
na Hlubčické ulici. 

V areálu se nachází Flemmichova 
vila - samostatně stojící čtyřpodlažní 
architektura vídeňské moderny z roku 
1914 postavená podle projektu Otto 
Prutschera, vídeňského architekta, který 
proslul především jako designer. Prut-
scher je autorem řady návrhů stříbrných 
předmětů, šperků, nápojového skla, 
vytvářel návrhy nábytku také pro fi rmu 
Th onet. Jeho dílo je zastoupeno v před-
ních galeriích světa a je vysoce ceněno 
na světových aukcích uměleckých děl. 
Ve vile se dochovala dřevem obložená 
vstupní hala s bohatě vyřezávaným 
schodištěm, vitráže s motivy zvěrokru-
hu, heraldickými znaky města a Slezska, 
vestavěný nábytek na schodištích, v pod-
kroví a v některých místnostech domu. 
Součástí areálu je dále hospodářská 
budova, skleník, ohradní zeď a pozemky 
s okrasnou zahradou a dvěmi funkční-
mi kašnami, sadovou částí a užitkovou 
zahradou. 

Vilu s areálem, která je nemovitou 
kulturní památkou, nechal postavit 
významný krnovský továrník Th eodor 
Flemmich a obýval ji do roku 1948. Po té 
zde město po tři roky ubytovávalo osm 
rodin a v letech 1951 až 2003 sloužil celý 
komplex budov se zahradou potřebám 
kojeneckého ústavu. 

Po vzniku krajů a přechodu někte-
rých kompetencí na ně, kojenecký ústav 
provozoval a areál vlastnil Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje. Ten provoz 
ústavu ukončil pro jeho nerentabilitu 
31. prosince 2003. Následovalo jednání 
Města Krnova s Krajem o převod areá-
lu do vlastnictví Města. Areál nakonec 
Město získalo bezúplatným převodem 
pod podmínkou, že bude využíván 
k nekomerčním účelům. 

Původně zastupitelé odsouhlasili, že 
hlavní budova – Flemmichova vila - bude 
sloužit pro potřeby jeslí a mateřské školy. 
Město do její rekonstrukce k tomuto úče-
lu investovalo 1,3 milionu korun. Na jaře 
loňského roku ale zastupitelé od tohoto 
záměru ustoupili a ustanovili komisi, 
která měla hledat pro tuto významnou 
nemovitou kulturní památku využití. 
Komise však nedošla k žádnému závěru 
a řešení problému se odsunulo na dobu 
po komunálních volbách. 

Současná Rada města se nyní rozhod-
la předložit problematiku využití areálu 
bývalého kojeneckého ústavu k občan-
ské diskusi. K posouzení předkládá čtyři 
návrhy, které obdržela, a od občanů oče-
kává, že se k některému z nich přikloní 
nebo předloží další možnosti využití 
tohoto památkově chráněného areálu. 

Své reakce nebo písemné návrhy 
mohou občané zasílat do 15. květ-
na písemně k rukám místostarostky 

Bc. Aleny Krušinové na adresu Městský 
úřad Krnov, Hlavní náměstí 1, 794 01 
Krnov, elektronicky na e-mail: akrusino-
va@mukrnov.cz. Současně na webových 
stránkách města www.krnov.cz bude 
probíhat od pondělí 2. dubna hlasování 
pro některý ze čtyř návrhů. 

Výsledkem hlasování, reakcemi obča-
nů a dalšími návrhy se bude podrobně 

zabývat Rada města, o využití areálu pak 
defi nitivně rozhodnou zastupitelé. 
Navrhovaná využití:
- Mateřská škola a chráněné bydlení pro 
lidi se zdravotním postižením
- Expozice individualistické moderny
- I. stupeň ZŠ s alternativní výukou 
– vzdělávací program Začít spolu
- Vybudování instituce spolkového typu

Rozhodněte, co bude v bývalém kojeneckém ústavu!

Město Krnov hledá využití budovy bývalého kojeneckého ústavu na Hlubčické ulici.

Předkladatel: Bc. Alena Krušinová
Pro optimální využití celého komple-

xu předkládám tento návrh:
1. Hlavní budovu využít pro mateř-

skou školu (přestěhování MŠ na Hlub-
čické ulici) – garantem provozu bude 
Město. 

2. Hospodářskou budovu, kde je 
umístěn třípokojový byt a tři kancelá-
ře včetně sociálního zázemí, využít pro 
chráněné bydlení pro lidi se zdravotním 
postižením – garantem bude Slezská 
diakonie. 

3. Hospodářská budova, její střední 
část, kde byl původně byt pro zahrad-
níka, lze využít stejně jako dosud pro 
úschovu zahradní techniky a vybavení 
pro zahradu, případně pro terapeutic-
kou dílnu.

4. Skleník zatím nechat jako dosud 
v pronájmu. 

Výhody projektu – mateřská škola:
- V této lokalitě MŠ chybí a MŠ na 

Žižkově ulici je přetížena. Počet míst ve 
škole zůstane stejný, tj. 50 dětí. Přestěho-
váním MŠ z Hlubčické ulice blíže k cent-
ru bychom vyšli vstříc nejen občanům ze 
sídliště E. Hakena, ale i SPC, kdy rodiče 
jeví malý zájem umístit své dítě do školy 
na Hlubčické ulici. V MŠ na Hlubčické 
ulici se možnost stěhování již projed-
návala s rodiči dětí, ti s tímto řešením 
souhlasili. 

- Kojenecký ústav sloužil pro věkovou 
kategorii dětí do šesti let, provoz je tedy 
odzkoušený. Po úpravách jsou prostory 
připraveny na provoz zařízení pro děti 
a fi nanční náklad na úpravu provozu by 
byl pro Město nulový. 

- Hlavní budova je po rekonstrukci 

zkolaudována jako zařízení mateřské 
školy s kapacitou 50 dětí. V minulosti 
Město do rekonstrukce areálu vložilo 
2 346 739 korun.

- MŠ na Hlubčické ulici je pavilóno-
vého typu. Náklady spojené s vytápěním 
v roce 2006 činily 318 844 korun. Pro-
vedený energetický audit doporučuje 
provést zateplení budovy a další úpravy 
(oprava střechy, výměna oken aj.). 

Výhody projektu – chráněné byd-
lení:

Bude určeno pro zdravotně postižené 
lidi v počtu 3 až 5 dospělých, kteří sjou 
připraveni bydlet a pracovat samostatně 
s podporou asistenta.

Chráněné bydlení je zcela nezávislé 
na hlavní budově. Uživatelé by měli mož-
nost vykonávat práce na zahradě, včet-
ně pěstitelských prací ve skleníku pod 
odborným vedením stávajícího nájemce 
(předjednáno), údržbu příjezdové cesty. 
Tím, že nájemci budou objekt obývat 
celodenně, bude zajištěna i ochrana celé-
ho objektu. Provozní náklady bydlení si 
budou hradit klienti sami.

Tímto krokem se zvýší počet pracov-
ních míst ve městě (2 pracovní asistenti). 

Garantem projektu bude Slezská dia-
konie. Financování bude vícezdrojové 
s tím, že podíl Města by spočíval v pře-
dání prostor bez nájmu. Nájem by byl 
obyvateli odpracován péčí o areál (vše 
by bylo ošetřeno smlouvou).

Toto řešení šetří provozní náklady 
Dnes Město hradí provoz hlavní 

budovy, hospodářské budovy i budovy 
MŠ na Hlubčické ulici. Realizací záměru 
bude Město hradit pouze náklady spoje-
né s provozem hlavní budovy. Navíc by 
Město získalo fi nance za prodej areálu 
na Hlubčické ulici, které by mohly být 
vloženy do oprav MŠ na náměstí Míru. 
Finanční náklady na rekonstrukci této 
MŠ by měly činit asi 3,5 milionu korun 
(letos se plánuje investice ve výši 700 
tisíc korun na opravu stravovací části). 
Realizací tohoto záměru by nedošlo 
v žádném případě k jakémukoliv fi nanč-
nímu zatížení Města.

Navíc propojení těchto dvou služeb 
se jeví jako ideální. Hlavní, památko-
vě chráněná budova bude pod přímou 
kontrolou Města a bude ideálně splněna 
podmínka Kraje o využití. Z hlediska 
využití považuji celý projekt za jedineč-
ný a Město se jeho realizací může znač-
ně zviditelnit jako určitý vzor integrace 
zdravotně postižených do společnosti.

Mateřská škola a chráněné bydlení
pro lidi se zdravotním postižením

Návrhy na využití areálu bývalého kojeneckého ústavu

Předkladatel: Renata Ramazanová
V 2. polovině 19. a na počátku 20. sto-

letí byl Krnov čtvrtým nejvýznamnějším 
textilním centrem Rakousko-Uher-
ské monarchie. Prosperita a bohatství 
města se odrazila také na jeho podobě. 
Vedle okázalých veřejných budov si 
místní smetánka zvala přední architekty 
monarchie k výstavbě nebo přestavbě 
svých rodinných sídel. K významným 
architektům, kteří dostali tehdy v Krno-
vě příležitost, patřil například také 
krnovský rodák Leopold Bauer, dále to 
byli M. Hinträger, C. Wollk, W. Bürger, 
A. Golgberger, L. Kammel a nespor-
ně také Otto Prutscher, autor projektu 
Flemmichovy vily, a další. 

Krnované celá desetiletí nedoceňují 
bohatství, které se ve městě především 
v podobě architektonického dědictví 
nachází. Tuto neznalost mírně zmírnil 
televizní cyklus Davida Vávry Šumná 
města a aktivity krnovských výtvarníků 
spojené s popularizací osobnosti Leo-
polda Bauera. Flemmichova vila, která 
před několika lety přešla do vlastnictví 
města, je jedinečnou příležitostí tyto 
přednosti Krnova využít a prezentovat. 
Je to příležitost, která se již nemusí opa-
kovat. Při úvahách o způsobu využití je 
žádoucí, aby byl umožněn vstup široké 
veřejnosti a přitom, aby vila i celý areál 
plnil roli osvětovou a prezentační. 

Expozice individualistické moder-
ny (1. NP)

Při využití výše uvedených faktorů 
a souvislostí je vila ideálním místem 
pro vybudování prezentace jedinečné-
ho období ve vývoji Krnova s připome-
nutím vazeb na území Slezska (např. 
Opava) a Vídeň jako uměleckého centra 
tohoto období.

Expozice připomene stěžejní osob-
nosti slezské architektury 19. a 1. polo-
viny 20. století a jejich dílo. Centrální 
fi gurou, s ohledem na místní původ by 
měl být rozhodně Leopold Bauer. Expo-
zice by měla upozornit na komplexnost 
řešení architektonických úkolů - syntézu 
umění. Tedy na vazbu architektury, umě-
leckého řemesla a rodícího se designu. 
Vzhledem k tomu, že se v Krnově nedo-
chovaly právě interiéry, bude nezbytné 
při vytváření expozice spolupracovat 
s dalšími odbornými institucemi v ČR 
a řadu exponátů řešit formou zápůjček.

Při tvorbě expozice je nutné spo-
lupracovat s architektem. Současné 
požadavky na galerijní a muzejní pre-
zentace upřednostňují zapojení diváka 
v nejrůznějších interaktivních pod-

nětech. Z tohoto důvodu není možné 
v prvopočátku nastínit varianty nákla-
dovosti řešení. Na základě rozhodnutí 
zastupitelstva je teprve smysluplné zadat 
studii na realizaci záměru.

Periodické výstavy (2. NP)
Stávající sídlo krnovského muzea 

prostorově neumožňuje vybudování 
stálé expozice města. V případě realizace 
tohoto záměru by se vytvořil prostor pro 
stálou muzejní expozici na Zacpalově 
ulici. Periodické výstavy, které v Krno-
vě mají tradici a vysokou úroveň, by 
bylo logické realizovat právě v areálu 
Flemmichovy vily. Vila je také blíže 
centru města a je tedy dostupnější, než 
objekt na Zacpalově ulici. Další možnos-
tí je realizace prezentací nenáročných na 
převoz a zajímavých také jako prodej-
ní nabídka. Takovou možností je úzké 
zaměření na grafi ku. 

Obslužné objekty
Rovnoběžně s Hlubčickou ulicí stojí 

objekt určený jako byt správce a zázemí 
pro obslužný personál. Objekt je vhodný 
k vybudování kavárny, která by doplnila 
zázemí kulturní instituce. 

Zpřístupnění zahrady, ve které se 
zachovala řada dekorativních rostlin, 
ve spojení s expozicemi a kavárnou, by 
v centru města dala vzniknout příjem-
nému místu pro odpočinek a relaxaci 
Krnovanů i návštěvníků města. Zahrada 
je vhodná také k pořádání komorních 
akcí pod širým nebem.

Vybudování expozic v areá-
lu Flemmichovy vily je smysluplné 
a potřebné v případě, že se nepodaří rea-
lizovat velmi náročný záměr technického 
muzea v objektech bývalého ředitelství 
Karnoly. Budování technického muzea 
by znamenalo velké dopady do městské-
ho rozpočtu a je reálné pouze v případě 
zapojení evropských fondů. V takové 
situaci by budování dalších expozic bylo 
nad reálné síly města Krnova.

Expozice individualistické moderny

V Krnově je dlouhodobě neuspoko-
jivá situace se zajišťováním vhodného 
prostoru pro občanské aktivity:
- rozvoj občanské společnosti potřebuje 
nové formy komunikace cílově formo-
vaných společenských skupin a to jak 
interní, tak mezi zájmově nebo účelově 
zformovanými skupinami navzájem,
- Město Krnov nemá instituci pečují-
cí o kvalitu lidských zdrojů a to jak po 
stránce občanského soužití, pomoci rodi-
nám nebo ohroženým sociálním sku-
pinám (nezaměstnaná mládež a další),
- nemá vhodné prostory pro setkávání,
- Město Krnov poskytuje kulturně osvě-

tové činnosti i práci s dětmi a mládeží 
značný prostor, přesto však chybí insti-
tuce, která by aktivizovala neziskové 
organizace, seniory, volnočasové aktivity 
i sponzorskou činnost. 

Předpokládané využití objektu:
- pomoc rodinám, mládeži, seniorům,
- pomoc ženám v domácnosti a mladým 
matkám,
- rozšiřování vědomostí a dovedností 
mládeže bez zaměstnání
- využití intelektuální kapacity a život-
ních zkušeností seniorů,
- aktivity generačního porozumění: seni-
oři mládeži – mládež seniorům,

- vytvoření prostoru společenské angažo-
vanosti pedagogů a studentů,
- nabídky aktivit občanům předčasně 
odcházejícím do důchodu.

Stěžejní motivy předkládaného 
návrhu:

Konkrétní metodická pomoc mla-
dým rodinám, jejich soužití a péči 
o děti.

Vytvořit prostor pro uplatnění fondu 
znalostí a dovedností seniorů ve pro-
spěch dětí, mládeže a mladých rodin.

Garantem koordinace činností nezis-
kových organizací, které by se ucházely 
o možnost uskutečnit své akce v tom-

to zařízení, bude neziskové občanské 
sdružení Citadela. 

Objekt by zůstal majetkem Města 
a to by mělo hradit potřebnou úpravu, 
údržbu a částečně provozní náklady. 
Převážné krytí provozních nákladů by 
mělo vyplynout z příjmové části, z dob-
rovolných sbírek, příspěvků a ze spon-
zorských darů sdružení. Další potřebné 
prostředky na administrativní činnost 
by byly kryty z výnosů aktivit a příspěv-
ků organizací ve formě nájemného.

Podobný projekt existuje v Bruntále 
- spolkový dům Mariany Berlové (www.
berl.cz).

Areál by byl vhodným prostorem pro různorodé občanské aktivity

Ve vile se dochovaly také vitráže s motivy 
zvěrokruhu a heraldickými znaky Slezska 
a Krnova.

Vstupní dveře do areálu Flemmichovy vily 
dosud zdobí klepadlo se jménem původní-
ho vlastníka.
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činí 1 650 korun. Přihlášky je třeba zaslat 
co nejdříve na e-mail vendula.menzlova@
slu.cz. Dalším kurzem, který Vzdělávací 
centrum nabízí, je Úprava digitální foto-
grafi e. Kurz začíná 5.4. a bude probíhat 
do 10.5. vždy ve čtvrtek od 17.00 do 18.30 
hodin. Kurzovné činí 640 korun. Přihlášky 
je třeba zaslat co nejdříve na e-mail vrati-
slav.hruzik@slu.cz. Bližší informace na tel.: 
554 614 352. 

Kreslíme názvy ulic
Až do 13. dubna přijímá Iniciační skupina 
Místní agendy 21 Krnov výtvory dětí, které 
se zúčastní výtvarné soutěže pro děti z MŠ 
a žáky prvního stupně ZŠ na téma Kreslí-
me názvy ulic. Práce dětí zasílejte na adre-
su: Městský úřad Krnov, Obor životního 
prostředí, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. 
Nejlepší výtvarné práce budou odměněny 
a vybrané soutěžní obrázky vystaveny ve 
stánku Místní agendy 21 na oslavách Dne 
Země, které proběhnou v sobotu 21. dubna 
na Hlavním náměstí.

Diskusní fórum 
Po zrušení diskusního fóra na ofi ciálních 
stránkách města Krnova mohou občané 
živě diskutovat o tématech, jež je zajímají, 
na různých neofi ciálních stránkách města 
Krnova. Například provozovatel informač-
ního portálu pro všechny Krnováky www.
krnovak.cz diskusní fórum už otevřel. 

Knihovna pořádá soutěž 
Odkaz Jaroslava Foglara
Městská knihovna Krnov pořádá k letošní-
mu 100. výročí narození spisovatele Jaro-
slava Foglara zábavnou soutěž s názvem 
„Odkaz Jaroslava Foglara“ pro děti a mlá-
dež od 6 do 15 let. Jednotlivá soutěžní kola 
proběhnou od března do května. Soutěžící 
mají možnost ověřit si své znalosti z díla 
a života autora dobrodružných knih. Záro-
veň si připomenou pravidla chování, kte-
ré tento český skaut uznával a snažil se je 
vštěpovat mladé generaci. Soutěžní otázky 
a podrobnosti získají soutěžící u knihovnic 
oddělení pro děti Soukenická 29 a Jirás-
kova 43 a na webových stránkách www.
knihkrnov.cz, odpovědi mohou posílat na 
e-mail cepova@knihkrnov.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Zloději daleko nedojeli
Na Městskou policii oznámil v pátek 
16. března ve 23.30 hodin telefonicky oby-
vatel Krnova, že právě viděl, jak dva muži 
odcizili ze zaparkovaného auta poklice, 
nasedli do červeného BMW a ujíždí smě-
rem na SPC. Motohlídka vozidlo uviděla 
na Textilní ulici, kde ho zastavila. Posádka 
vozidla se ke krádeži na místě přiznala a pří-
pad si převzala přivolaná hlídka Policie ČR. 

Krást benzín se nevyplácí
Hlídka Policie ČR požádala v úterý 20. břez-
na ve 21.50 hodin motohlídku Městské 
policie o spolupráci při pátrání po pachate-
lích krádeží pohonných hmot ze zaparko-
vaných vozidel na SPC. Při kontrole sídliště 
zaregistrovali strážníci u bloku H podezře-
lé vozidlo, v němž se nacházely tři dívky. 
Ty přivolané hlídce Policie ČR řekly, že zde 
čekají na tři kluky, kteří je sem přivezli. Na 
žádost policistů nasadili strážníci vozidlu 
botičku a pokračovali v pátrání v okolí. To 
bylo úspěšné. Mladíci ve věku 27, 25 a 22 
let se ukrývali za nedalekými keři. Strážníci 
podezřelé zadrželi a předali policistům. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
ŠARLOTINA PAVUČINKA – rodinný fi lm 
v českém znění. Pá 30.3. – St 4.4. (16.00).
GHOST RIDER – akční horor USA. Pá 
30.3. – St 4.4. (17.45).
300: BITVA U THERMOPYL – válečný 
historický fi lm. Pá 30.3. – St 4.4. (20.00).
PRÁZDNINY MR. BEANA – komedie VB. 
Čt 5.4. – Pá 6.4. (17.45), So 7.4. – Ne 8.4. 
(15.45, 20.15), Po 9.4. – St 11.4. (17.45). 
ŠTĚSTÍ NA DOSAH – drama USA. Čt 5.4. 
– Pá 6.4. (20.00), So 7.4. – Ne 8.4. (17.45). 
GOYOVY PŘÍZRAKY – historický USA/
Špan. Po 9.4. – St 11.4. (20.00). 
MOST DO ZEMĚ TERABITHIA – dobro-
družný v českém znění. Čt 12.4. – St 18.4. 
(16.00). 
KRÁLOVNA – drama VB. Čt 12.4. – Pá 
13.4. (17.45), So 14.4. – Ne 15.4. (20.00), 
Po 16.4. – St 18.4. (17.45).
VRATNÉ LAHVE – komedie ČR. Čt 12.4. – 
Pá 13.4. (20.00), So 14.4. – Ne 15.4. (17.45). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT PRO STROMY – koncert žáků 
SOUŠ varhanářské Krnov a jejích hos-
tů. Dobrovolné vstupné bude použito na 
výsadbu stromů. Čt 19.4. (18.00). 
Městské divadlo
DNES VÁS BAVÍ HOLOHLAVÍ – zábav-
ná show baviče a imitátora Zdeňka Izera 
s Petrem Freundem. Ne 1.4. (19.00). 
KDYŽ JDE KŮZLE OTEVŘÍT – pohád-
ka o chytrých kůzlatech a vlkovi v podání 
Hravého divadla Brno. Út 3.4. (10.00).
ANDER Z KOŠIC a DUET GALÁNEČKY 
– P. Jelínková a K. Barták. Čt 12.4. (19.30). 
SWINGOBRANÍ – koncet Bigbandu 
Krnov. So 14.4. (19.00). 
SNY SKŘÍTKA SMÍTKA – pohádka 
s hudbou a písničkami v černém divadle 
v podání pražského Liduščina divadla. Ne 
15.4. (15.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
RYSZARD KOWAL – výstava obrazů pol-

Rada města Krnova
vyhlašuje konkurzní řízení 

na funkci

ředitele, ředitelky příspěvkové organizace
Základní škola Krnov, náměstí Míru 13,

okres Bruntál, příspěvková organizace.
Požadavky:
-  odborná kvalifi kace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu 

§ 6 odst. 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

- plná způsobilost k právní úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti 

školství,
- občanská a morální bezúhonnost.
Písemně zašlete:
- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-  úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní 

zkoušce, vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-  úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do 2 let ode 
dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a dovednostech,

- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
- koncepci rozvoje školy (maximálně 5 stran strojopisu),
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
-  lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele.
Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy vlastnoručně podepište).

Přihlášky podejte do 16. dubna 2007 

na adresu: Město Krnov, odbor školství a zdravotnictví, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.
Obálku označte heslem: NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ ZŠ náměstí Míru

Kontejnery pro jarní úklid
Městský úřad Krnov, odbor život-

ního prostředí, ve spolupráci s Tech-
nickými službami Krnov s.r.o., rozmístí 
v měsíci dubnu na území města Krnova 
velkoobjemové kontejnery, které budou 
určeny na odpad ze zahrad. 

Nepatří do nich nebezpečné odpady, 
pneumatiky, nábytek apod., tyto odpady 
mohou občané bezplatně odevzdávat 
celoročně ve sběrném dvoře na Karás-
kové ulici. Na sběrný dvůr patří: nebez-
pečné odpady (rozpouštědla, kyseliny, 
alkálie, fotochemikálie, pesticidy, mazací 
a motorové oleje a obaly jimi znečistěné, 

barvy, lepidla a obaly jimi znečistěné, 
pryskyřice, detergenty, baterie a akumu-
látory, galvanické články, dřevo obsahu-
jící nebezpečné látky), elektrozařízení 
(televizory, monitory, PC, elektrické 
a elektronické nástroje, elektronické 
hračky, zářivky, výbojky, pračky, lednice, 
mikrovlnné trouby a ostatní spotřebiče), 
velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, 
pneumatiky, umyvadla, vany, klozetové 
mísy). Provozní doba sběrného dvora 
je pondělí a pátek: 6.30 – 16.30, úterý, 
středa, čtvrtek: 6.30 – 15.00, sobota: 9.00 
- 17.30, neděle: 10.00 – 18.30.

Předkladatel: Mgr. Kateřina Sido-
pulu

„Ve škole by to docela ušlo, jen kdy-
by to nebyla taková nuda,“ slyšíme často 
z úst našich dětí. V současné době škol-
ství prochází velkou reformou a mno-
hé se výrazně zlepšilo, přesto však na 
mnoha školách přetrvává tradiční model 
výuky. Výklad, shrnutí, opakování, 
zkoušení. Jestli v hodinách někdo pracu-
je, pak je to zejména učitel. Žák je podle 
úspěšnosti v testech, prověrkách a zkou-
šeních zařazen do skupiny výborných, 
chvalitebných až nedostatečných. Vše se 
tak točí kolem těchto pěti nesmyslných 
grafi ckých znamének.

Alternativní školy jsou někdy nazývá-
ny školy hrou, protože mají jiné metody 
i organizaci výuky a obvykle se skutečně 
snaží o přiblížení učiva formou zážitků 
a přímé zkušenosti žáka. Dlouhodobá 
koncepce školy je zaměřena k podpoře 
aktivity a tvořivosti žáků, k vytváření 
prostoru pro jejich seberealizaci a roz-
voji přirozeného nadání. Poskytuje žáku 
příležitost zažít úspěch. Partnerský vztah 
mezi učitelem a žákem umožňuje dětem 
pracovat bez zbytečného strachu. Cílem 
je vytvoření kladného vztahu ke vzdělá-
ní i samotné škole a následná motivace 
k potřebě celoživotního vzdělávání.
Jak vypadá třída začít spolu 

Učebna je rozdělena nábytkem na 
tzv. centra aktivity – to jsou vlastně stol-
ky, ke kterým náleží dětem přístupné 
police s různými materiály podle orien-
tace centra (pokusy a objevy, centrum 
počítání, dílna spisovatelů, centrum 
jazykových her). Děti pracují v centrech 
ve skupinkách nebo individuálně.
Jak probíhá den ve třídě začít spolu

První dvě vyučovací hodiny 
Komunitní kruh – den začíná poví-

dáním na koberci v komunitním kru-
hu. Děti si navzájem sdělí své zážitky či 
pocity, seznámí se s ranní zprávou, která 
obsahuje aktuální informaci i tom, co je 
v nejbližších hodinách či dnech čeká.

Společná práce – zaměřena na hlav-
ní předměty, dále zahrnuje jazyková 
a matematická cvičení, kde si žáci upev-
ňují pravopisné jevy a matematické ope-
race.

Práce v centrech aktivity – učivo 
ve všech centrech se vždy vztahuje po 
určitou dobu k jednomu tématu (projek-
tu) a je vybíráno tak, aby se naplňovaly 
požadavku osnov. Každé dítě si vybírá, 
do kterého centra ten den půjde, ale 
během týdne musí vystřídat všechna 
centra. Pokud jsou některé děti hotovy 
dřív, mohou plnit náročnější dobrovolné 
úkoly, pomáhat ostatním nebo si najít 
jinou práci (př. čtení). Učitel má čas indi-
viduálně se věnovat dětem, které potře-
bují větší pozornost a současně nadané 
děti mají možnost se dále rozvíjet díky 
připraveným náročnějším úkolům růz-
ných témat, o která projeví zájem.

Závěrečný kruh – je ukončením 
pracovního dne. Děti hodnotí svou 
práci popř. práci ostatních, vyjadřují se 
k průběhu celého dne (co se jim vydaři-
lo, nevydařilo, kdo jim pomohl). Učí se 
vyjádřit svůj názor, přijímat a akceptovat 
názory ostatních, učí se hodnotit sebe 
i druhé.
Co nabízí vzdělávací program Začít 
spolu
1. Individuální přístup – při práci v cen-
trech je učitel schopen věnovat se indi-
viduálně všem dětem (od nadaných po 
děti se specifi ckými vzdělávacími potře-
bami).
2. Integrované učení hrou a činnostmi 
– vyučování probíhá v blocích, nezvoní 
se, délka výuky se přizpůsobuje potře-
bám žáka,
- veselé středy – ten den nenosí žáci 
učební pomůcky a je jim dán maximál-
ní prostor pro sebevyjádření. Tento den 
slouží k celkovému uvolnění a přerušení 
příjmu informací. Výuka se soustřeďuje 
na estetické předměty,
- projektová výuka – propojením všech 
předmětů v jednom tématu se děti učí 
vnímat svět v celé jeho komplexnosti 
a globálnosti. Žáci se učí samostatnému 
rozhodování, spolupráci a komunikaci. 
Jednotlivá témata nejsou vybírána naho-
dile, ale směřují k vědomostem a doved-
nostem, které si má žák dle plánu osvojit. 
Realizují se projekty třídní i celoškolní,
- projektové knihy – vytváří učitel mís-
to některých učebnic, obsahují úkoly ze 
čtení, psaní, jazyka českého, matematiky 

a prvouky spojené tématem (Poznáváme 
lidské tělo s Křemílkem a Vochomůr-
kou),
- deníky – žáci si zde zapisují své nápa-
dy, myšlenky, pohádky a jiné texty, které 
slouží k interní komunikaci mezi ním 
a učitelem,
- činnostní učení – principem je probu-
zení zájmu a nabývání poznatků názorně, 
vlastní činností a prožíváním za pomoci 
vhodných materiálů a pomůcek,
- sezónní sporty – lyžování, bruslení, 
cyklistika, turistika.
3. Aktivní účast rodin jako partnerů 
– akce pro rodiče a děti, školní slavnosti, 
dny otevřených dveří, večírky pro rodiče.
4. Měsíční plány – obsahují informace 
o tom, co děti v následujícím měsíci čeká 
(učivo, projekt, dobrovolné domácí úko-
ly, prostor pro vyjádření žáka ke zhod-
nocení měsíce).
5. Vytváření školních pravidel – věříme, 
že pravidla vytvořená společně s dětmi 
jsou smysluplnější a snáze se dodržují.
6. Profesní a osobnostní růst pedagogů.
Předběžná ekonomická rozvaha:
1. Ministerstvo školství, mládeže a tělo-
výchovy zajišťuje platy učitelů (5), vycho-

vatelů (2) a správních zaměstnanců (3).
2. Město zajišťuje provoz budovy: energie 
- cca 22 000 Kč / měsíc, ostatní fi nanč-
ní prostředky nutné k provozu školy 
(kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, 
odborná literatury, drobné opravy) – cca 
28 000 Kč / měsíc. Celkem cca 600 000 
Kč / rok. 

Odlehčení fi nančního zatížení Měs-
ta: v případě schválení našeho záměru 
se zavazujeme podávat ročně několik 
grantů (např. vybavení tříd počítači, zří-
zení solárních panelů na úsporu energií 
za TUV, vybudování zahrady s dětskými 
průlezkami...) a budeme žádat o dotace 
na rekonstrukci hospodářské budovy, 
ve které chceme zřídit kvalitní mateřské 
centrum. 

Zde představený projekt není pou-
hým experimentem. Od roku 1996 tak-
to úspěšně funguje mnoho mateřských, 
základních, středních i vysokých škol. 
Sama touto metodou již pět let vyučuji 
a věřím, že Vás zde nabízený vzdělávací 
program osloví, podpoříte vznik školy 
s alternativní výukou a umožníte mnoha 
rodičům a jejich dětem vybrat si způsob 
vzdělávání.

První stupeň ZŠ s alternativní výukou – vzdělávací program Začít spolu

Součástí areálu Flemmichovy vily je také hospodářská budova (na snímku), skleník 
a pozemky s okrasnou zahradou, dvěmi funkčními kašnami, sadovou částí a užitkovou 
zahradou.

Návrhy na využití areálu bývalého kojeneckého ústavu

Užitečné informace

Termín Místo

10. – 11. dubna Cvilínská – Městská, Žižkova – Vaškova, Mikulášská – K. Čapka

11. – 13. dubna I.P.Pavlova, Rooseveltova – Maxima Gorkého, Pionýrů – DDM

16. – 17. dubna
Kostelec – parkoviště u Kofola clubu, Chářovská – ČSA, 
Nádražní – vnitroblok

17. – 19. dubna
Chomýž – Okružní – u vjezdu na hřiště, Ježník – u domova 
důchodců, Krásné Loučky – u obchodu

19. – 20. dubna
Hlubčická – Cechovní, Hlubčická – Na Špici, 
Tolstého – Kolofíkova

23. – 24. dubna Bruntálská – Partyzánů, Úvoz – Mahenova, nám. Míru

24. – 26. dubna Stará Ježnická – KOS, Mlýnská – Lidická, Petrův důl. – točna

26. – 27. dubna Albrechtická – naproti ČSAD, Červený Dvůr, V Osadě

30. dubna – 
2. května

Guntramovice, Nerudova – Zeyerova

Vakcinace lišek proti vzteklině
Ve dnech 4.4. až 14.4.2007 bude pro-

váděna vakcinace lišek proti vzteklině. 
Vakcína bude pokládána letecky. 

Vakcína je určena výhradně k vakci-
naci populace volně žijících lišek. Náv-
nada není schopna vyvolat onemocnění 
vzteklinou. Nebezpečím pro zvířata, 
zvláště psy, je pozření celé návnady včet-
ně plastikové kapsle, která může u psů 
vytvořit v zažívadlech mechanickou 
překážku. Při náhodném přímém kon-
taktu člověka s vakcínou je třeba o tomto 
informovat lékaře. Krajská veterinární 
správa pro Moravskoslezský kraj, inspek-
torát Bruntál upozorňuje tímto všechny 
dotčené organizace, osoby i občany, náv-
štěvníky přírody, pokud najdou návna-
du s vakcínou, aby s těmito návnadami 
nemanipulovali. Pokud by přes ujištění 
letecké společnosti, která provádí klade-
ní, vakcinační dávka dopadla do zástav-
by obcí, je nutné tuto návnadu neškod-
ně odstranit např. spálením, za použití 

ochranných pomůcek (rukavic).
Jakékoli bližší informace poskytne 

inspektorát  Bruntál, Krajské veterinár-
ní správy pro Moravskoslezský kraj, na 
tel. čísle: 554711821. MVDr. Stanislav 
Vodička, inspektorát Bruntál KVS

Polsko-český veletrh podnikání
Obec Hlubčice v Polsku zve české 

podnikatele k účasti na Polsko-čes-
kém veletrhu podnikání pořádaném 
ve spolupráci s Městem Krnov. Veletrh 
se uskuteční ve dnech 26. až 27. května 
v hlubčické sportovní hale. Jeho cílem je 
podpora přeshraniční hospodářské inte-
grace díky vytvoření možnosti prezenta-
ce pro české a polské podnikatele a navá-
zání kontaktů s obchodními partnery 
v zemi souseda. Akci budou doprovázet 

dvě výstavy - výstava lidových řemesel 
a výstava zahradnictví. 

Bližší informace s přihláškou lze 
nalézt na http://www.glubczyce.pl/pc_
targi.htm, podrobné informace získáte 
také na Městském úřadu v Krnově - refe-
rent Rostislav Balner, tel. 554 697 274, 
e-mail: rbalner@mukrnov.cz 

Přihlášky je nutno zaslat nejpozději 
do 15. května. Projekt je spolufi nanco-
ván z prostředků EU.

Postavte s námi maxihrad z krabic
Snad v každé rodině se přes týden 

objeví jedna nebo více krabic od mlé-
ka, džusu nebo jiného nápoje. Ta nyní 
nemusí skončit v kontejneru na tříděný 
odpad, ale může se stát součástí hra-
du, který budeme stavět na Tradičním 
jarmarku pořádanému ke Dni Země 
v sobotu 21. dubna. 

Hrad bude po celý den vznikat 
u stánku Místní agendy 21. Tvořiví 
jedinci nebo skupinky mohou z krabic 

již předem vytvořit například domky 
nebo chalupy z podhradí a na náměstí 
donést už hotový tetrapackový objekt. 
Hodnotná odměna, kterou na akci věnu-
je obalová společnost Eko-kom, a.s., je 
nemine. V závěru jarmarku pak nabí-
zíme všem, kteří rádi boří, co postavili, 
zábavnou likvidaci středověkého měs-
tečka. Kartony sešlapeme a naplníme 
jimi připravenou sběrnou nádobu na 
plasty. Místní agenda 21 Krnov

Den otevřených dveří
na ZŠ Janáčkovo nám.

Na Základní škole na Janáčkově 
náměstí se ve středu 11. dubna v době 
od 15.00 do 16.00 hodin uskuteční 
Den otevřených dveří. Pracovníci ško-
ly srdečně zvou rodičovskou veřejnost 
a zejména rodiče letošních páťáků, 
kteří by měli zájem o výuku v matema-
tické třídě. Do této třídy se koná přijí-
mací řízení 18. dubna ve 14.25 hodin. 
Podrobnější informace k přijímacímu 
řízení a výuce poskytnou rodičům 
vyučující, kteří budou na Dni otevře-
ných dveří přítomni.
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ského malíře. Vernisáž výstavy s kulturním 
vystoupením Swing kvartetu Jiřího Berana 
a Jaromíra Hniličky j.h. Pá 6.4. (17.00). 
Výstava potrvá do 27.4. 
SVČ Méďa
POJĎME NA TANEČEK – taneční soutěž 
pro náctileté. So 31.3. (17.00). 
VELIKONOČNÍ VÝSTAVA – prodejní 
výstava výrobků s velikonoční tématikou. 
So 31.3. (15.00 – 18.00), Ne 1.4. (14.00 
– 18.00), Po 2.4. – St 4.4. (9.00 – 16.00).
PĚT ELEMENTŮ, KTERÉ OVLIVŇUJÍ 
NAŠE ZDRAVÍ – přednáška Milana Dvo-
řáka o principech, na nichž funguje naše 
tělo. Pořádá SVČ Méďa a Zdravá výživa 
ROBI. Út 3.4. (17.30).
HODY, HODY - výroba velikonočních dár-
ků, ozdob, kraslic. Čt 5.4. (9.30 – 13.00).
PRÁZDNINOVÝ PÁTEK S MÉĎOU - den 
plný zábavy a dobrodružství. Pá 6.4. (8.00 
– 16.00). 
MISS A MISSÁK DĚTSKÝCH DOMOVŮ 
2007 – - pořádáno pod záštitou PhDr. Jaro-
slavy Wenigerové, náměstkyně hejtmana 
Moravskoslezského kraje. So 14.4. (14.00). 
Kofola music club
ANNA K. + BAND – Večernice Tour 2007 
oblíbené zpěvačky. So 31.3. (20.00). 
ZNOUZECTNOST – kapela s punkovou 
pověstí a host. Pá 6.4. (20.00). 
BRINK MAN SHIP - originální švý-
carská kapela kombinující jazz s prvky 
drum‘n‘basu a elektroniky. So 14.4. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
VEČER CHVAL – hraje ekumenická sku-
pina Konstantní symbol. Pá 6.4. (18.00). 
ETHNO-ACOUSTIC - didgeridoo & 
hrdelní zpěv, účinkuje Alda-Man (Hradec 
Králové). So 7.4. (18.30). . 
MAKEDONIE – slovem, obrazem a fi l-
mem. Přednáší a promítají: Pavol Hudrant 
a Tomáš Herentin. Pá 13.4. (18.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – včetně syna-
gogálních lavic pocházejících z vypálené 
olomoucké synagogy s výkladem o historii. 
Duben – říjen, každou So (14.00 - 15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
www.krnovak.cz

Sport
Program bazénu a ledové plochy také on-
line na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 30.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(18.00 – 21.00 také pojištěnci OZP), So 
31.3.: 9.00 – 12.00, 14.00 – 21.00, Ne 1.4.: 
8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 2.4.: 6.00 
– 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
3.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 4.4.: 
12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 5.4.: .9.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 6.4.: 9.00 – 15.00, 
17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také pojištěnci 
OZP), So 7.4.: 9.00 – 21.00, Ne 8.4.: 8.00 
– 10.00, 12.00 – 17.00, Po 9.4.: zavřeno, Út 
10.4.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 11.4.: 
11.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 12.4.: 11.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 13.4.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 14.4.: 9.00 – 21.00, Ne 
15.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informa-
ce na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Zimní stadion
Pá 30.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 10.00 

– 11.30, 18.30 – 20.00, So 31.3.: 18.00 
– 19.30. Provoz zimního stadionu od 1. 
dubna přerušen, obnoven bude opět v září.
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.

Velikonoční debl mužů 
Tenisová a badmintonová hala „K3“ 
v Krnově pořádá 1. ročník tenisového tur-
naje ve čtyřhře neregistrovaných hráčů. 
Turnaj se bude konat v sobotu 7. dubna 
a maximální počet startujících je 24 dvojic. 
Vyšší počet dvojic nelze přijmout do tur-
naje, při účasti deseti dvojic se turnaj ruší. 
Vklad je 700 korun za dvojici. Přihlásit se 
lze osobně na recepci haly K3 nebo tele-
fonicky na tel. 552 302 181-2, 776 669 001 
a to nejpozději do úterý 3. dubna. 

Druhý Šachový turnaj 
vyhráli učitelé
Na Střední škole automobilní, mechani-
zace a podnikání (SŠAMP) se ve čtvrtek 
15. března uskutečnil 2. ročník mezinárod-
ního šachového turnaje tříčlenných družs-
tev mezi SŠAMP a Řeckou obcí Krnov. Po 
velice napínavých čachových partiích zví-
tězili učitelé SŠAMP před Řeckou obcí A, 
žáky SŠAMP a Řeckou obcí B. Spolupráce 
bude pokračovat fotbalovým zápasem 
v měsíci červnu a turnajem ve stolním teni-
su, který se uskuteční v závěru roku. Díky 
za turnaj patří všem zúčastněným a tradič-
nímu sponzorovi Zemědělskému podniku 
Město Albrechtice, a.s.

Obrovský zájem mezi občany Krno-
va vyvolala kniha místního historika 
Vladimíra Bluchy Město mezi dvěma 
řekami, kterou vydalo v nákladu 1500 
výtisků Město Krnov. Kniha se objevila 
na pultech krnovských knihkupectví 
a Informačního centra teprve minulý 
měsíc a 900 kusů je již prodáno. 

Důkazem velké popularity tohoto 
celoživotního díla Vladimíra Bluchy 
byla také zcela zaplněná studovna Měst-
ské knihovny, v níž ve čtvrtek 15. března 
proběhl křest knihy spojený s besedou 
a autogramiádou. „Snaha o poznání his-
torie Krnova se táhne od mých student-
ských let, kdy jsem se s rodiči do Krnova 
přistěhoval. Na lidech, kteří tento kraj 
obydleli po roce 1945, bylo znát, že se zde 
necítí dobře a bylo jasné, že se jim musí 
přiblížit historie území, na kterém dříve 
bydleli Slované. Pátral jsem po této histo-
rii v muzeích a v literatuře. Té moc neby-
lo, a to ještě více podněcovalo mou touhu 
po dalším objevování a popularizaci dějin 
Krnovska,“ popsal začátek svého bádání 
Vladimír Blucha. 

K prvnímu pokusu rozšířit mezi oby-
vatele znalosti o historii města a vesnic 
na Krnovsku formou ucelené publikace 
došlo v roce 1955. „Do té doby jsem tex-
ty šířil mezi mladými lidmi tím, že jsem 

je svépomocí rozmnožoval. Pak jsem se 
seznámil s publikací sousední Opavy, 
která vyšla v roce 1955, a napadlo mě, že 
by něco podobného mohlo vyjít o Krnově. 
Pracoval jsem na odboru školství a kultu-
ry Okresního národního výboru v Krnově 
a společně s tehdejším vedoucím muzea, 
Karlem Dlouhým, jsme chtěli publikaci 
vydat. Museli jsme k tomu mít samozřej-
mě povolení a také bylo třeba získat papír 
na tisk – jeho spotřeba se plánovala daleko 
předem na ministerstvu,“ uvedl Vladimír 
Blucha. Papír se ale sehnat nepodařilo 
a proto se oba muži rozhodli vydat texty 
ne jako knihu, ale ve formě časopisu. 

Začali vydávat Krnovsko-vlastivědný 
zpravodaj a bylo to poprvé, co lidé dosta-
li do rukou české dějiny Krnova. V roce 
1960 ale okres Krnov zanikl a záhy zani-
kl i zpravodaj. K jeho obnovení došlo 
po roce 1989, kdy skupinka nadšenců 
pokračovala v této práci. Vyšla ale jen 
čtyři čísla. Náhradou za zpravodaj se 
pak staly články v místním tisku. „Stejně 
tomu bylo i v 70. letech, když v novinách 
Vpřed vycházely Letopisy z dějin Krnova. 
Mnozí učitelé si tyto články vystřihova-
li a používali pak ve výuce. Tak vznikla 
myšlenka vydat publikaci, která by čtená-
řům posloužila a zároveň by se jim i líbila. 
Že není jednoduché něco takového vydat 

dokazuje to, že v roce 1970 jsem říkal, že 
další šíření znalostí o historii Krnova pře-
nechávám mladším. To jsem ale netušil, 
že tím mladším budu v roce 2007 zase 
já,“ řekl s úsměvem Vladimír Blucha. 
Ten zdůraznil, že jeho kniha Město mezi 

řekami není v žádném případě vědecká 
publikace. „Je to spíše čtení o historii, 
které, jak doufám, si lidé s chutí přečtou 
a navodí u nich zájem o to, co tu bylo,“ 
uzavřel Vladimír Blucha popis letité ces-
ty, která vedla k vydání knihy.          (dc)

Na autogramiádě Vladimíra Bluchy se na podpis autora stály dlouhé fronty.

Cesta k vydání knihy byla dlouhá a trnitá

Lidé pod vlivem alkoholu, případně 
jiných návykových látek, patří k největ-
ším problémům, s kterými se setkává 
krnovská Městská policie. „V loňském 
roce jsme vyjížděli ke dvě stě šedesáti 
čtyřem takovýmto lidem, což je druhé 
nejvyšší číslo zaznamenané v našich sta-
tistikách od roku 2000. Tito lidé se v drti-
vé většině rekrutují z klientů K-centra, 
kdy jsou to převážně občané bez domova 
či přístřeší a svůj čas tráví zejména pose-
dáváním v blízkosti nákupních center, kde 
je zvýšený pohyb osob. Tam samozřejmě 
v této souvislosti dochází k uskutečňování 
drobných krádeží a páchání další přestup-
kové činnosti, ale v poslední době zejména 
k obtěžování občanů a žebrání. Strážníci 
se snaží tyto záležitosti řešit častějšími 
kontrolami těchto oblastí a v rámci mož-
ností i sankcemi,“ uvedl velitel Městské 
policie Krnov Pavel Moravec. 

Tito lidé tvoří zároveň velkou sku-
pinu těch, kteří se pod vlivem alkoholu 
zraní a k nimž vyjíždí Rychlá záchranná 
služba. „Bývá samozřejmostí, že strážníci 
po domluvě se zdravotníky a s ohledem 
na danou situaci asistují při převozu do 
zdravotnického zařízení, aby se minima-
lizovala možnost napadení personálu 
agresivním útočníkem. Velmi často jsou 
přítomni i samotnému zákroku a to až 
do chvíle, kdy zraněný, pokud je to mož-
né, opustí areál nemocnice. Snažíme se 
tak tedy předcházet konfl iktům, které 
lze vnímat v mnoha jiných městech, kdy 
posádky lékařů a dalších zdravotnických 
pracovníků bývají opilými a agresivními 
klienty napadáni,“ řekl velitel a upřesnil, 
že v roce 2006 potřebovala Městská poli-
cie služby RZS u 42 událostí a zdravotní-
ci žádali strážníky o spolupráci celkem 
ve 46 případech.

Celkem krnovští strážníci vyjížděli 

v roce 2006 ke 2581 události, což je o 280 
víc, než v roce 2005. Tradičně nejvíc 
výjezdů zaznamenali k objektům napo-
jených na Pult centrální ochrany, kde se 
ovšem ve většině případů jednalo pouze 
o chybnou manipulaci zaměstnanců při 
vstupu nebo o spuštění signalizace bez 
cizího zavinění. 

Velice často strážníci také řeší spory 
mezi osobami, a to ať už mezi manžely 
či bývalými partnery, nebo také soused-
ské spory, případně nezaplacené útraty 
v restauracích. Takovýchto událostí bylo 
v loňském roce celkem 148. „Většinu 
z nich se daří urovnat na místě, nezříd-
ka však je nutné odkázat zúčastněné na 
příslušný správní orgán. Do restaurací 
a heren, kde vznikaly potíže s hosty, jsme 
vyjeli v osmdesáti čtyřech případech. Od 
roku 2002 je to nejmenší počet výjezdů, 
přesto patří tyto zásahy k těm méně pří-
jemným. Velmi časté jsou šarvátky mezi 
hosty, výjimkou nejsou rozbitá či jinak 
poničená zařízení ruku v ruce s více či 
méně opilými návštěvníky. Ve většině pří-
padů se strážníkům podaří situaci vyřešit 
na místě, ovšem k některým záležitostem 
je nutno přivolat hlídku Policie ČR, kte-
rá již v rámci svých kompetencí případy 
dořeší,“ řekl Pavel Moravec. Policii ČR 
předali strážníci vloni celkem 204 přípa-
dů, u nichž vzniklo podezření, že mohlo 
dojít ke spáchání trestného činu, případ-
ně jiného správního deliktu a to samo-
zřejmě nejen v souvislostech s výjezdy 
do restaurací. 

Městská policie v Krnově se vedle 
své nezbytné represivní činnosti věnuje 
také neméně důležitým a populárnějším 
preventivním programům. Dva školení 
a erudovaní strážníci již několik let pra-
cují s dětmi a mládeži na všech stupních 
škol.                                                       (dc)

Městští strážníci vloni vyjížděli 
ke dvěma a půl tisícovce případů Zcela zaplněné Městské divadlo 

dlouze a bouřlivě aplaudovalo počát-
kem listopadu loňského roku skvělému 
výkonu krnovského Bigbandu, který 
na koncertu Swingobraní věnovanému 
60. výročí založení Základní umělecké 
školy v Krnově, předvedl swingovky tři-
cátých a čtyřicátých let minulého století, 
rock´n rollové pecky i hitovku Robbieho 
Williamse. Stejnou porci skvělé muziky 
nyní Bigband nabízí opět a to na Swin-
gobraní II, navíc výtěžek koncertu bude 
věnován dobročinným účelům.

Koncert se uskuteční v sobotu 
14. dub na v 19 hodin v Městském diva-
dle a jeho návštěvníci se mohou těšit na 
skladby ověřené předchozím koncertem 
i řadu novinek. „Bude to například další 
písnička Robbieho Williamse, tři skladby 
u nás moc nehraného, ale skvělého Briana 
Setzera, zazní skladby z dílny Joe Cockera, 
Raye Charlese, Bobbyho Darina. Z klasi-
ky pak nebude chybět Duke Ellington, 
Glen Miller nebo Elvis Presley,“ prozradil 
dramaturg koncertu Jaromír Fulnek. 

Bigband samozřejmě i tentokrát 
doplní elektrická kytara Romana Fiřta 
a charakteristický hlas Kanaďana Bretta 
Graye. Zpívat bude i Radek Kovalíček, 
Petr Dohnal, Radka Žaloudíková a nově 

se na postu zpěváka představí hráč na 
trubku David Hercig. „Další novinkou 
bude samostatné vystoupení Žákovského 
dixielandu. Ten představí publiku dvě 
skladby, které chystá na letošní soutěž 
základních uměleckých škol. Další mimo-
řádnou událostí koncertu bude křest 
DVD Bigbandu Krnov natočeného z jeho 
vystoupení na festivalu Unplugged 2006 
v Bílovci,“ řekla členka Bigbandu a ředi-
telka ZUŠ Jiřina Fulneková. 

Jak již bylo v úvodu zmíněno, ten-
tokrát je výtěžek určen dobročinným 
účelům. Poputuje dětskému oddělení 
krnovské nemocnice, která je společně 
se ZUŠ pořadatelem koncertu. „Peníze 
převedeme na účet, kde si ukládáme spon-
zorské dary, peníze ze sbírek a podobně, 
a použijeme je na nákup ultrazvukových 
inhalátorů. Jeden takový inhalátor stojí 
4 500 korun a koupíme je ve Zdravotnic-
kých potřebách na Opavské ulici. Chceme 
je používat při léčbě na oddělení a také 
půjčovat na přechodnou dobu pacientům 
propuštěným do domácího léčení. Potře-
bovali bychom ještě váhu pro novorozen-
ce, ale když budeme moct nakoupit inha-
látory, bude nám to úplně stačit,“ uvedla 
primářka dětského oddělení Marie 
Žaloudíková.                                        (dc)

Do divadla opět míří Swingobraní

Rada města Krnova
vyhlašuje 

konkurzní řízení na funkci

ředitele, ředitelky příspěvkové organizace
Základní škola Krnov, Dvořákův okruh 2,

okres Bruntál, příspěvková organizace.
Požadavky:
-  odborná kvalifi kace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu 

§ 6 odst. 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

- plná způsobilost k právní úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti 

školství,
- občanská a morální bezúhonnost.
Písemně zašlete:
- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-  úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní 

zkoušce, vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-  úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do 2 let ode 
dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a dovednostech,

- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
- koncepci rozvoje školy (maximálně 5 stran strojopisu),
-  výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání, 

lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele.
Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy vlastnoručně podepiš-
te).

Přihlášky podejte do 16. dubna 2007
na adresu: Město Krnov, odbor školství a zdravotnictví,

Hlavní náměstí 1, 794 01 KRNOV
Obálku označte heslem: NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ ZŠ Dvořákův okruh

Rada města Krnova
vyhlašuje

konkurzní řízení na funkci

ředitelky, ředitele příspěvkové organizace
Mateřská škola Krnov, Maxima Gorkého 22,

okres Bruntál, příspěvková organizace.
Požadavky:
-  odborná kvalifi kace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu 

§ 6 odst. 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

- plná způsobilost k právní úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti 

školství,
- občanská a morální bezúhonnost.
Písemně zašlete:
- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-  úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní 

zkoušce, vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-  úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do 2 let ode 
dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a dovednostech,

- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
- koncepci rozvoje školy (maximálně 5 stran strojopisu),
-  výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání, 

lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele.
Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy vlastnoručně podepiš-
te).

Přihlášky podejte do 16. dubna 2007
na adresu: Město Krnov, odbor školství a zdravotnictví,

Hlavní náměstí 1, 794 01  KRNOV
Obálku označte heslem: NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ  MŠ Gorkého

Svářečská škola při Střední škole 
automobilní, mechanizace a podnikání 
na Opavské ulici nabízí fi rmám řadu 
školení spojených s možností odzkouše-
ní jednotlivých zařízení v praxi. 

Obsahem prvního školení, které 
proběhne v úterý 10. dubna od 8.00 do 
14.00 hodin, bude problematika děle-
ní železných a neželezných materiálů 
pomocí plazmy a svařování metodou 
CMT (přenos studeného kovu). Účast-
ník školení, které je bezplatné, musí ve 
fi rmě pracovat jako svářeč, případně 

v příbuzné profesi, a v jeho závěru zís-
ká od Centra víceúčelového svařování 
osvědčení o absolvování školení. Počet 
účastníků je omezen. 

Bližší informace podá Bc. Petr Fojtík, 
manager projektu, e-mail: fojtas@tiscali.
cz, tel.: 736 127 435. Bližší informace 
o škole také na www.ssamp-krnov.cz. 

Školení jsou součástí projektu Pro-
fesní vzdělávání v oblasti víceúčelového 
svařování fi nancovaného z prostředků 
Evropského sociálního fondu. Partne-
rem projektu je Město Krnov.

Svářečská škola nabízí školení zdarma


